



Προτεραιότητα	Περιγραφή Στόχου	Ποσοτικοποίηση Στόχου
Οικονομική ανάπτυξη	Αύξηση των επιχειρήσεων που ασχολούνται με τον τουρισμό.	Ποσοστό μεταβολής των επιχειρήσεων εστίασης Ποσοστό μεταβολής των επιχειρήσεων διαμονής Ποσοστό μεταβολής των επιχειρήσεων τουριστικής μετακίνησης Ποσοστό μεταβολής των προσφερόμενων θέσεων εργασίας της πόλης λόγω των νέων επιχειρήσεων που αφορούν στον τουρισμό.
Οικονομική ανάπτυξη	Αύξηση των επιχειρήσεων που ασχολούνται με την πρωτογενή παραγωγή.	Ποσοστό μεταβολής των επιχειρήσεων ιχθυοκαλλιέργειας Ποσοστό μεταβολής των επιχειρήσεων εκμετάλλευσης γεωργικών προϊόντων. Ποσοστό μεταβολής των προσφερόμενων θέσεων εργασίας της πόλης λόγω των νέων επιχειρήσεων που αφορούν στην πρωτογενή παραγωγή.
Οικονομική ανάπτυξη	Ανάδειξη πολιτισμικών σημείων της περιοχής.	Ποσοστό μεταβολής του αριθμού των σημείων πολιτισμικού/πολιτιστικού ενδιαφέροντος της περιοχής που δρουν ως πόλοι έλξης μετακινήσεων.
Οικονομική ανάπτυξη	Αύξηση της επισκεψιμότητας τοπικών σημείων πολιτισμού / τουρισμού	Ποσοστό μεταβολής των εσόδων από πολιτισμικά / πολιτιστικά αξιοθέατα. Ποσοστό μεταβολής των προσφερόμενων θέσεων εργασίας της πόλης λόγω της εκμετάλλευσης των χώρων πολιτισμού. Ποσοστό μεταβολής των επισκεπτών σε σημεία πολιτιστικού ενδιαφέροντος της πόλης.
Οικονομική ανάπτυξη	Βελτίωση των πολυτροπικών συνδέσεων μέσω οδικής και λιμενικής υποδομής.	Ποσοστό μεταβολής των πολυτροπικών συνδέσεων (τουλάχιστον δύο μεταφορικά μέσα Δ.Σ.). Ποσοστό μεταβολής των επισκεπτών που χρησιμοποίησαν τουλάχιστον δύο μεταφορικά μέσα Δ.Σ. για την μετακίνησης τους προς και από την Ηγουμενίτσα.
Οικονομική ανάπτυξη	Δημιουργία υποδομών που καθιστούν επισκέψιμα και ελκυστικά τα τουριστικά σημεία της πόλης.	Ποσοστό μεταβολής των διαδρομών Δ.Σ. που εξυπηρετούν τα τουριστικά σημεία της πόλης. Ποσοστό μεταβολής του μήκους των υποδομών για κίνηση με ήπια μεταφορικά μέσα οι οποίες εξυπηρετούν τα τουριστικά σημεία της πόλη (πεζόδρομοι, ποδηλατοδρόμοι, οδικό δίκτυο κίνησης λεωφορειακών γραμμών κ.α.)
Οικονομική ανάπτυξη	Αύξηση των επισκεπτών που διαμένουν στην Ηγουμενίτσα	Ποσοστό μεταβολής ς των επισκεπτών που διαμένουν στην Ηγουμενίτσα με τουλάχιστον 1 διανυκτέρευση εντός του Δήμου. Ποσοστό μεταβολής των επισκεπτών που χρησιμοποίησαν τις τουριστικές υπηρεσίες του Δήμου (εστίαση, διαμονή , επίσκεψη σε σημεία ενδιαφέροντος). Ποσοστό μεταβολής των εσόδων από τους επισκέπτες της πόλης. Ποσοστό μεταβολή των μετακινήσεων της πόλης λόγω της αύξησης των επισκεπτών του Δήμου.



Προτεραιότητα	Περιγραφή Στόχου	Ποσοτικοποίηση Στόχου
Ποιότητα Ζωής	Αύξηση των χώρων για σωματική άσκηση	Ποσοστό μεταβολής του αριθμού ελεύθερων χώρων άθλησης για επισκέπτες και κατοίκους. Ποσοστό μεταβολής του αριθμού των δημόσιων και ιδιωτικών χώρων άθλησης Ποσοστό μεταβολής του αριθμού των κατοίκων και επισκεπτών που χρησιμοποιούν τους χώρους άθλησης της πόλης. Ποσοστό μετακινήσεων που έλκουν οι χώροι αθλητικών δραστηριοτήτων
Ποιότητα Ζωής	Μείωση του μέσου χρόνου διαδρομής εντός αστικού δικτύου.	Ποσοστό μεταβολής του μέσου χρόνου διαδρομής εντός αστικού δικτύου με Ι.Χ. όχημα. Ποσοστό μεταβολής του μέσου χρόνου διαδρομής εντός αστικού δικτύου με Δ.Σ. Ποσοστό μεταβολής του μέσου χρόνου διαδρομής εντός αστικού δικτύου με ποδήλατο. Ποσοστό μεταβολής του μέσου χρόνου διαδρομής εντός αστικού δικτύου με πεζή μετακίνηση.
Ποιότητα Ζωής	Αύξηση των υποδομών που απαιτούνται για τη χρήση ήπιων μεταφορικών μέσων.	Ποσοστό μεταβολής του συνολικού μήκους ποδηλατοδρόμων Ποσοστό μεταβολής του αριθμού των σταθμών ενοικίασης ποδηλάτων Ποσοστό μεταβολής του αριθμού θέσεων στάθμευσης ποδηλάτων
Ποιότητα Ζωής	Ισότιμη κατανομή του κυκλοφοριακού δικτύου σε πεζούς και οδηγούς.	Ποσοστό μεταβολής του συνολικού μήκους πεζοδρόμων Ποσοστό μεταβολής του συνολικού μήκους πεζοδρομίων Ποσοστό μεταβολής του συνολικού πλάτους πεζοδρομίων Ποσοστό μεταβολής του μήκους των οδών ήπιας κυκλοφορίας
Ποιότητα Ζωής	Ασφάλεια στις μετακινήσεις ιδίως για ευάλωτους χρήστες	Αριθμός «ασφαλών διαδρομών» που συνδέουν σχολικές μονάδες. Ποσοστό μεταβολής του μήκους πεζοδρόμων/πεζοδρομίων που χρησιμοποιούνται για την ασφαλή μετακίνηση ευάλωτων χρηστών. Ποσοστό μεταβολής ασφαλών διαβάσεων που χρησιμοποιούνται από ευάλωτους χρήστες. Ποσοστό μεταβολής των ατυχημάτων που εμπλέκουν ευάλωτους χρήστες.
Ποιότητα Ζωής	Βελτίωση της προσβασιμότητας του δικτύου και των διαφόρων χρήσεων γης της πόλης.	Ποσοστό μεταβολής των διαδρομών που μπορούν να γίνονται ανεμπόδιστα από ανθρώπους με κινητικά προβλήματα Αριθμός οχημάτων Δ.Σ. κατάλληλων προς χρήση από ΑμεΑ Αριθμός υποδομών (σηματοδότες, λωρίδες κίνησης τυφλών κ.α.) που δημιουργήθηκαν για τη διευκόλυνση κίνησης των ΑΜΕΑ Ποσοστό μεταβολής των ατυχημάτων που εμπλέκουν ΑΜΕΑ.
Ποιότητα Ζωής	Αύξηση του μεριδίου των αστικών μεταφορών με χρήση Δ.Σ και ήπιων μέσων.	Μεταβολή του ποσοστού των μετακινήσεων που πραγματοποιούνται με Δ.Σ. ή με άλλα ήπια μεταφορικά μέσα.
Ποιότητα Ζωής	Αύξηση του ποσοστού των περιοχών που καλύπτει το δίκτυο Δ.Σ.	Μεταβολή του ποσοστού των μετακινήσεων που μπορούν να πραγματοποιηθούν με Δ.Σ.. Μεταβολή του ποσοστού της περιοχής



Προτεραιότητα	Περιγραφή Στόχου	Ποσοτικοποίηση Στόχου
Περιβάλλον	Μείωση των αέριων ρύπων που προκαλεί η κυκλοφορία.	Μεταβολή εκπομπών CO2 εντός του αστικού κέντρου Μεταβολή εκπομπών αέριων ρύπων που προκαλούνται από την κυκλοφορία Ποσοστό μεταβολής των επιπέδων θορύβου που προκαλεί η κυκλοφορία
Περιβάλλον	Μείωση των τιμών των ρύπων που προκαλούνται από τη χρήση του λιμένα.	Μεταβολή εκπομπών αέριων ρύπων που προκαλούνται από τα πλοία.
Περιβάλλον	Πρωώθηση της πολιτικής «ο ρυπαίνων πληρώνει».	Μεταβολή του ποσοστού των θέσεων ελεγχόμενης στάθμευσης στο κέντρο της πόλης. Μεταβολή στα έσοδα του δήμου από κλίσεις λόγω παράνομης στάθμευσης.
Περιβάλλον	Αύξηση των δράσεων για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα καθαριότητας και ανακύκλωσης.	Αριθμός δράσεων που οργανώθηκαν από το Δήμο με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα καθαριότητας και ανακύκλωσης. Αριθμός των συμμετεχόντων πολιτών σε δράσεις που οργανώθηκαν από το Δήμο με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα καθαριότητας και ανακύκλωσης.
Περιβάλλον	Αύξηση των δράσεων για την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα βιώσιμης κινητικότητας.	Αριθμός δράσεων που οργανώθηκαν από το Δήμο με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα βιώσιμης κινητικότητας. Αριθμός των συμμετεχόντων πολιτών σε δράσεις που οργανώθηκαν από το Δήμο με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα βιώσιμης κινητικότητας.



Προτεραιότητα	Περιγραφή Στόχου	Ποσοτικοποίηση Στόχου
Καινοτομία	Αύξηση της κάλυψης του δικτύου με έξυπνες υποδομές για την παρακολούθηση και διαχείριση του δικτύου.	Αριθμός υποδομών που εγκαταστάθηκαν στο δίκτυο με αντικείμενο την παρακολούθηση και διαχείριση του δικτύου.
Καινοτομία	Αύξηση του όγκου πληροφοριών και των εφαρμογών που μπορεί να λάβει ο πολίτης για την ενημέρωση του σχετικά με τις μετακινήσεις του.	Όγκος πληροφοριών που έλαβε ο πολίτης για την ενημέρωση του σχετικά με τις μετακινήσεις του. Αριθμός υπηρεσιών που δημιουργήθηκαν σχετικά με την ενημέρωση του πολίτη για τις μετακινήσεις τους.
Καινοτομία	Αύξηση των υποδομών που αφορούν στην κίνηση οχημάτων με νέες μορφές ενέργειας (ηλεκτρική, υβριδική κ.α.)	Αριθμός νέων ηλεκτρικών/υβριδικών οχημάτων Αριθμός νέων σταθμών ηλεκτροφόρτισης οχημάτων
Καινοτομία	Αύξηση της κοινής χρήσης οχημάτων.	Αριθμός κοινόχρηστων ποδηλάτων Αριθμός κοινόχρηστων οχημάτων Ι.Χ.